

Протокол № 3/03
засідання атестаційної комісії з проведення державної атестації дитячих
закладів оздоровлення та відпочинку Луганської області

30 липня 2018 року

м. Северодонецьк

Присутні:

голова комісії
члени Комісії:

Гарькавець О.Ю.
Єрмоєнко О.Л.
Донцова К.М.
Періна Ю.О.
Черниш В.С.

Порядок денний:

1. Про підсумки проведення державної атестації дитячих закладів оздоровлення та відпочинку Луганської області.

Слухали: голову атестаційної комісії, яка повідомила про те, що керуючись вимогами Порядку проведення державної атестації дитячих закладів оздоровлення та відпочинку і присвоєння їм відповідних категорій, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28.04.2009 № 426, наказу Мінсоцполітики від 23.05.2016 №545 «Про затвердження типового положення про атестаційну комісію з проведення державної атестації дитячих закладів оздоровлення та відпочинку», відповідно до графіку, затвердженому Міністерством соціальної політики України, влітку 2018 року було проведено атестацію дитячих закладів оздоровлення та відпочинку «Позаміський дитячий заклад оздоровлення та відпочинку «Лісова галявина» Марківського району Луганської області» та «Дитячий позаміський заклад оздоровлення та відпочинку «Сосновий гай».

Керівниками закладів в установлені терміни були надані інформаційно-аналітичні довідки про діяльність закладів за міжатестаційний період та завірені копії необхідних документів.

Обидва заклади були визнані готовими до проведення державної атестації.

Атестаційною комісією з проведення державної атестації дитячих закладів оздоровлення та відпочинку Луганської області, склад якої затверджений Розпорядженням голови обласної державної адміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 17.08.2016 № 479 (зі змінами), було перевірено достовірність відомостей, поданих керівниками закладів, фактичний стан дотримання Державного соціального стандарту оздоровлення та відпочинку дітей, затвердженого наказом Міністерства України у справах сім'ї, молоді та спорту від 13.08.2009 № 288, та здійснено оцінку якості послуг із оздоровлення та відпочинку відповідно до Критеріїв присвоєння дитячим закладам оздоровлення та відпочинку відповідної категорії, затверджених наказом Міністерства соціальної політики України від 15.09.2016 № 1029.

За результатами державної атестації комісією складені Акти результатів діяльності комісії з проведення державної атестації дитячих закладів оздоровлення та відпочинку Луганської області.

Було також відзначено, що, незважаючи на вимушене припинення діяльності у період активної фази бойових дій на території області (2014 – 2015 роки), Дитячий позаміський заклад оздоровлення та відпочинку «Сосновий гай» поновив та зміцнив свою матеріально-технічну базу, поліпшені умови перебування дітей у закладі, проведені капітальні ремонтні роботи. Покращилася також організація виховної діяльності й дозвілля та методичне забезпечення діяльності закладу у відповідності до сучасних вимог. Розроблені плани подальшої реконструкції закладу.

Для Позаміського дитячого закладу оздоровлення та відпочинку «Лісова галявина» Марківського району Луганської області міжатастаційний період також виявився нелегким. Але заклад не припиняв своєї роботи. Дещо зміцнена матеріально-технічна база. Умови розміщення і проживання дітей у закладі задовільні. Керівництву закладу рекомендовано налагодити співробітництво з райдержадміністраціями сусідніх районів для повного завантаження закладу та роботи у три оздоровчі зміни. Рекомендовано також посилити роботу методичного кабінету для організації більш змістовного та цікавого дозвілля дітей.

За підсумками роботи атестаційної комісії були надані поради, висловлені зауваження та пропозиції щодо покращення роботи закладів.

Вирішили: за результатами розгляду питання визнати заклади такими, що пройшли державну атестацію.

За підсумками державної атестації присвоїти закладам:

- «Позаміському дитячому закладу оздоровлення та відпочинку «Лісова галявина» Марківського району Луганської області» - **другу категорію**;
- «Дитячому позаміському закладу оздоровлення та відпочинку дітей «Сосновий гай» - **першу категорію**.

Проголосували: «за» - 5;

«проти» - 0.

Голова Комісії

Гарькавець Олена Юрївна,
заступник директора Департаменту
соціального захисту населення
облдержадміністрації




Члени Комісії

Єрмоменко Олена Леонідівна,
головний спеціаліст відділу дошкільної та
загальної середньої освіти Департаменту
освіти і науки обласної державної
адміністрації, секретар комісії



Донцова Катерина Михайлівна,
експерт при Департаменті охорони здоров'я
обласної державної адміністрації за
напрямом «Педіатрія»



Періна Юлія Олександрівна,
Начальник управління державного нагляду
за дотриманням санітарного законодавства
Головного управління
Держпродспоживслужби в Луганській області



Черниш Валерій Сергійович,
голова Федерації профспілок
Луганської області

